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PR 01 

POLITIKA KVALITETA KT BIROTEHNA
Svi zaposleni u Kontrolnom telu BIROTEHNA (skraćeno KT) se obavezuju  da će obezbeđivati sprovođenje i unapređenje politike i ciljeva kvaliteta u KT, da će biti privrženi njima, što će se ogledati u sledećem: 

· da će KT sprovoditi uspostavljeni sistem menadžmenta, kao i da će pri kontrolisanju merila poštovati pravila standardne profesionalne prakse i usluge;
· da će se kontrolisanje merila uvek obavljati u skladu sa metodama navedenim u obimu akreditacije (Sertifikat ATS-a),  Rešenjem o ovlašćivanju za poslove overavanje merila i zahtevima korisnika;
· da će osoblje koje se bavi kontrolisanjem merila biti bliže upoznato sa dokumentacijom sistema menadžmenta i da će u svom radu primenjivati politiku, ciljeve i postupke sistema;
· da će biti obezbeđen sistem koji osigurava da obuka i prećenje osoblja, sa tehničkog i administrativnog aspekta bude u skladu sa ciljevima i strategijom kvaliteta; 

· da će se osigurati odgovarajuća znanja osoblja, kroz obuku, o tehnologiji koja se koristi pri proizvodnji kontrolisanih merila, o načinu na koji se kontrolisana merila upotrebljavaju, o greškama koje se mogu pojaviti tokom upotrebe merila; 

· da ce se  obezbedi, da osoblje  razume značaj utvrđenih odstupanja kontrolisanih merila u odnosu na propisane zahteve;
· da će rukovodstvo KT u svom radu primenjivati odredbe i ispunjavati zahteve standarda SRPS ISO/IEC 17020: 2012, zakonskih propisa, dokumentovanih pravila i postupaka koje utvrdi Akreditaciono telo Srbije, Ministarstvo nadležno za oblast metrologije, kao i da će neprekidno poboljšavati efektivnost sistema menadžmenta.

Kao direktor Preduzeća za spoljnu i unutrašnju trgovinu i usluge  „Birotehna“, d.o.o. Smederevo, Karađorđeva 21, čije je Kontrolno telo BIROTEHNA organizaciona jedinica,  podržavaću sve aktivnosti za poboljšanje kvaliteta rada i poslovanja kao i uspostavljanje i unapređenje sistema menadžmеnta  u KT. Obavezujem se da neću ja, niti ću dopustiti drugima, da vrše bilo kakve pritiske (kоmеrciјаlne, finаnsiјske ili druge vrste) na osoblje KT koji mogu uticati na njihovo prosuđivanje ili da kоmprоmituјu nеpristrаsnоst kontrolisanja merila i tako slabe poverenje u rezultate.

Svi zaposleni u KT su odgovorni za primenu ove politike kvaliteta.

 Smederevo, 16.08.2017.
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